

Стартовавший год назад благотворительный проект «Помогаю детям» благодаря пожертвованиям более 60 000 человек дал возможность 12 587 детям из малообеспеченных семей посмотреть представления театров Эстонии.

«Я очень рада, что люди так живо откликнулись на инициативу – от всего сердца благодарю всех, кто жертвовал средства по всей Эстонии», – сказала патрон благотворительного проекта «Помогаю детям» Эвелин Ильвес.

Эвелин Ильвес отметила, что наряду с помощью по обеспечению питанием, одеждой и медицинской помощью дети из малообеспеченных семей ждут позитивных эмоций и встреч с культурой, от которых их семьи, находящиеся в трудном материальном положении, к сожалению, вынуждены отказываться в первую очередь. «Желающие пожертвовать деньги, а также театры в рамках кампании получили возможность для благотворительности – они смогли дать детям незабываемые эмоции, потому что многие из этих детей посетили театр впервые», – добавила Эвелин Ильвес.

Как заверил председатель правления благотворительного фонда «Помогаю детям» Паал Ачьем, благотворительный проект будет продолжен. «Год назад мы поставили себе целью пригласить в театр 10 000 детей, теперь мы хотим при поддержке желающих сделать пожертвования дойти до каждого обделенного ребенка и подарить ему посещение театра», – отметил Ачьем.

Больше всего дети из малообеспеченных семей посетили в течение года Кукольный и Молодежный театр (3693 посещения), Русский театр (2300 посещений), театр «Ванемуйне» (1934) и Раквереский театр (1677). Далее идут Эстонский драматический театр (1100), театр «Угала» (1024), «VAT Teater» (846). Театр «Эндла» (816), Курессаареский городской театр (176) и театр «NO 99» (21). Всего через автоматы по приему залоговой тары за год поступило пожертвований на 59 340 евро, больше всего в Хартюмаа, Тартумаа, а также Ляэне-Вирумаа и Ида-Вирумаа.

Пожертвования можно сделать более чем в 250 автоматах для приема упаковки по всей Эстонии, на которых установлена дополнительная кнопка. Делаящему пожертвование не требуется совершать денежного перечисления, достаточно лишь сдать залоговую тару. Пожертвования можно сделать во всех крупных розничных сетях – Rimi, Selver,

ETK Maksimarket, Konsum, Prisma, Stockmann, Kaubamaja и Grossi Toidukaubad.

Ходатайства о посещении можно направлять в театры Эстонии с октября прошлого года. Образец ходатайства имеется на сайте Эстонского союза театральных учреждений (www.eeteal.ee) в рубрике «Помогаю детям», и его следует представить театральному учреждению вместе с названием и датой детского представления. Ходатайства могут представлять, прежде всего, социальные работники управ уездов, городов и волостей, школы, детские сады, детские дома и другие организации, которые представляют детей из малообеспеченных семей, но заявления принимаются и у частных лиц.

Листы заявок можно представить театру по электронной почте при наличии цифровой подписи или почтой на бумаге с подписью. Контактные лица театров указаны в списке на сайте Союза театральных учреждений. Дети считаются лицами, не достигшие 18-летнего возраста.

Благотворительный фонд «Помогаю детям», Эвелин Ильвес и 17 театров Эстонского союза театральных учреждений начали в мае прошлого года масштабную благотворительную кампанию «Помогаю детям», в рамках которой дети из малообеспеченных семей получают возможность посетить театр. Первое пожертвование сделала в 18 мая в Кадриорге Эвелин Ильвес, 12 октября в рамках проходившего на Ратушной площади мероприятия пожертвование сделал и находившийся в Таллинне с визитом премьер-министр Норвегии.

К благотворительной кампании «Помогаю детям» присоединились 17 театральных учреждений – Эстонский театр драмы, Эстонский театральный фестиваль, Летний театр «Эмайыэ», театр «Эндла», Зал Гильдии Канути, Курессаареский городской театр, театр «NO99», Кукольный театр, R.A.A.A.M., Раквереский театр, Таллиннский городской театр, театр Старого Баскина, театр «Ванемуйне», Русский драматический театр, театр «VAT», Театр «фон Краль» и театр «Угала».

Благотворительную кампанию поддерживают Eesti Pandipakend, Tomra Baltic, Tschudi Shipping Company, Норвежско-Эстонская Торговая палата, Eesti Statoil, DNB Pank, Europark, Bauer Veetehnika и центр «Marienthal».

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229